

«ДИНАМО» (Тбилиси)— «ШАХТЕР»—3:0

«Динамо» (Тбилиси) — «Шахтер» (Донецк). 3:0 (2:0). Тбилиси. 30 июня. Стадион «Динамо» им. В. И. Ленина. Ясно. 29 градусов. 45 000 зрителей.

Судьи Э. Азим-заде, Р. Адигезалов, В. Коганов (все — Баку).

«Динамо»: Габелия, Костава, Сулаквелидзе, Хинчагашвили, Тавадзе, Дараселия, Чилая, Минашвили, Шенгелия, Кипиани, Цава (Жвания, 76).

«Шахтер»: Дегтярев, Варнаровский, Звягинцев, Кондратов, Пьяных, Рудаков, Роговский, Соколовский (Старухин, 56), В. Малый, Федоренко (Грачев, 64), Л. Малый.

Голы: Шенгелия (35, 13, 64, с пенальти).

Дублеры — 2:1. Голы: у «Динамо» — Кереселидзе, Мумладзе; у «Шахтера» — Раденко.

Очень уж неудачно провели игры июня динамовцы Тбилиси — в пяти последних матчах они набрали всего три очка, потерпев три поражения подряд, что очень редко с ними бывает. Горняки же, наоборот, после безликого старта разыгрались в июне, записав на свой счет в пяти турах столько же очков (7), сколько в девяти предыдущих. Но был у этого матча и другой подтекст — встречались будущие финалисты Кубка СССР.

Хозяева поля заметно перекроили состав, введя в него молодых Тавадзе, Цава, а затем и дебютанта Жвания. Гости, крупно выигравшие четыре дня назад у «Зенита», неожиданно заново составили линию нападения, включив в нее братьев Малых. В самом начале второго тайма на поле после длительного перерыва появился Старухин. Но как без своего главного бомбардира, так и с ним «Шахтер» серьезных угроз воротам Габелия создать не сумел.

А вот молодые динамовцы внесли свежую струю в игру своей команды и в меру сил содействовали ее успеху. В первом тайме хозяева разыграли две многоходовые комбинации, после которых были забиты голы, и в обоих случаях в них принимали участие Тавадзе и Цава.

Перевес в два мяча несколько охладил пыл Тбилисцев. Игру они повели в медленном темпе, но территориальный перевес и инициатива оставались на их стороне — Дегтярев значительно чаще был в игре, нежели Габелия. Правда, и после третьего гола, пропущенного с пенальти (в штрафной площади был сбит Костава), гости не прекращали борьбы, но успеха так и не добились.

Три гола, забитых в этом матче, приблизили Шенгелия к группе сильнейших бомбардиров чемпионата — теперь на его счету семь мячей.

Г. Акопов.

«Советский Спорт», 1.07.80